



Мы живем в прекрасном маленьком городе, ухаживать за которым одно удовольствие. Стоит только украсить окошки разноцветной геранью, как люди начнут улыбаться, оборачиваться и говорить: Ух, ты! Какая красота!

Не раз такие слова произнесли члены комиссии городского смотра-конкурса «С любовью к родному городу», в ходе которого участники первого этапа: руководители организаций и предприятий демонстрировали свои умения в оформлении и дизайне прилегающей территории.

Конкурс этот проводится ежегодно Администрацией города под чутким руководством председателя комиссии Главы города Ю.Н. КУСАКИНОЙ, и главной целью его является, в первую очередь, благоустроенная среда жизни для угличан.





МОНАХИ И РЕЖИССЕРЫ СЪЕДИНИЛИ СЕБЯ В РАБОТЕ НАД ПЕРВЫМ СЕРИАЛЬНЫМ ФИЛЬМОМ "САМОБЕР",